

Средства воспитания

Для проведения мероприятий

Оборудованные актовый зал, конференц-зал, предназначенные для работы объединений по интересам, в т.ч. приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ. Аппаратура: микрофоны, колонки, светоустановки, микшерные пульта, петличные микрофоны, камеры с режимом видеофиксации и т.д.

Для вокально-инструментального ансамбля

Имеются музыкальные инструменты (фортепиано, гитары, ударная установка, синтезатор, шумовые инструменты), в т.ч. предназначенные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.

Духовно-просветительский центр института

Основная его деятельность направлена на поиск, сохранение, систематизацию и пропаганду духовных, научных, краеведческих ценностей, связанных с судьбами людей, историей и традициями вуза, а также изучением богатого исторического прошлого основного здания института – памятника архитектуры федерального значения, преподавателей, сотрудников, выпускников Первой мужской гимназии и предоставление студентам вуза информационно-воспитательных услуг с целью формирования у них высоких духовных, творческих и нравственно-эстетических ценностей. В Духовно-просветительский центр института входят:

- Музей истории института
- Домовой храм во имя Святителя Николая Чудотворца

Церемонию освящения провел митрополит Рязанский и Михайловский Марк. Для наполнения новым содержанием патриотической и духовно-нравственной работы подписан Договор о сотрудничестве института с Касимовской епархией, что является продолжением работы, заложенной при подписании договора о сотрудничестве Рязанского института с Рязанской епархией. 1 апреля 2016 года было подписано соглашение о сотрудничестве института со Скопинской епархией. Соглашение подписали Управляющий Скопинской епархией епископ Матфей и директор института, профессор И.А. Мурог.

- Именные аудитории выдающихся выпускников Первой мужской гимназии А.С. Ершова, Я.П. Полонского, Н. Кравкова, К.Э. Циолковского, А. В. Белякова
- Именная аудитория выпускника Всесоюзного заочного политехнического института 1980 года Василия Васильевича Горшкова. До 2018 года был директором Рязанского кирпичного завода. Стенды и макеты, находящиеся в аудитории, воспитывают в

студентах настоящих профессионалов, любящих свое дело на примере человека, отдавшего более 30 лет на благо процветания своего предприятия.

«Капсула времени» была торжественно заложена 12 июля 2019 года в стенах Политеха. Это своеобразное послание от выпускников 2019 года выпускникам 2039 года.

Политех-территория здорового образа жизни.

22 августа 2019 года на территории Рязанского Политеха оборудовано парковочное пространство и приобретено 5 велосипедов. Так же оборудованные спортивный и тренажерный залы, зал для физкультурно-оздоровительных занятий спецгруппы, предназначенные для работы спортивных секций и объединений по интересам, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.

Коворкинг зона

Для работы на своем ноутбуке, занятий своими делами и общения в институте оборудована Коворкинг зона. Место, которое стало для студентов своеобразной "точкой кипения" на территории института. Место, где можно подзарядить телефон или настроиться на дальнейшую продуктивную работу в удобной и современной обстановке. На данный момент в Коворкинг зоне находится 10 уникальных пуфов, 10 рабочих мест с розетками, 1 стол для игры в шахматы и круглый стол с удобными диванами в середине.

Фотозоны Политеха

На территории института организуются фотозоны для студентов. Место для фотографий организуются ко всем праздникам для ознакомления с традициями и с историей становления празднеств. Так же действует постоянная фотозона, которая находится во внутреннем дворе и «фотосушка», к которой можно обратиться после любого мероприятия за печатными версиями фотографий.

«Лучшая студенческая группа»

Смотр-конкурс на звание «Лучшая студенческая группа» является многогранным и значимым воспитательным мероприятием института. Он охватывает учебную, научную работу, общественную жизнь, художественное творчество, самодеятельность, физкультуру и спорт. Представительная комиссия определяет победителей во всех номинациях, а и «Лучший студент института», «Лучший студент по учебной работе», «Лучший студент по научно-исследовательской деятельности», «Лучший студент по внеучебной деятельности», «Лучший студент по специальности», «Лучшая группа института».

После подведения итогов, на торжественном собрании всего института в День знаний, победители награждаются переходящими кубками,

почетными грамотами и ценными подарками, экскурсионными поездками по историческим и культурным центрам России, поездками на спектакли ведущих театров и в музеи России.

Гордость института

Студенты Политеха не раз возвращались в институт с победами, кубками, медалями, грамотами! На 2 этаже организована выставка достижений обучающихся и преподавателей, где представлено более 95 экспонатов. В фойе главного корпуса и корпусе №1 находятся доски почета лучших студентов и преподавателей института.